

## Miről folyt a tanácskozás?

1. Áttekintettük szövetségünk missziómunkáját és anyagi helyzetét: meghallgattuk a gyülekezeti küldöttek beszámolóit és imádkoztunk gyülekezeteink szolgálataért; pénztárosunk átfogó ismertetést adott szövetségünk anyagi helyzetéről, annál is inkább, mert a gazdasági válság gyülekezeteinket és szövetségünket is érinti.

2. Vissza és előre néztünk: hálát adtunk a 100 éves évforduló eseményeiért és megterveztük a következő év közösségi eseményeit.

3. Elkészítettük a közgyűlés elé bocsátandó költségvetést, ami a tavalyinál 25%-al kevesebb pénz felhasználását szabályozza, határozza meg.

A tanácskozás péntek délután és szombaton egész nap tartott. (A Végrehajtó Bizottság csütörtök és péntek este tanácskozott.)

## Vasárnap a Palm Bay-i Gyülekezet istentiszteletén vettünk részt.

Bibliaórával kezdik testvéreink a vasárnapokat, reggel 9:15-kor. Ezúttal tőlünk várták a szolgálatokat. Az általunk használt vasárnapi iskolai textust olvastam fel és a fél óra alatt a jelenlévő 3 lelkipásztor és még további 3 testvér magyarázta az igét a jelen lévő közel 30 magyar testvérnek. Az istentisztelet, mint ahogy a pénteki temetés is angol nyelven folyt. *Denzel Alexander* helyi lelkipásztor testvér prédikációja a próbák között is győzedelmes élet lehetőségéről szólt. Hagyományosan összevont énekkar szolgál ilyenkor, amit *Kish Ernő* testvér szokott vezetni; sajnos ő már több mint egy éve nincs közöttünk. Ám *Etelka* kettős mértékkel kapott erőt a munkára, amit majdnem egyedül végzett a hét végén. *Bíró Janka* testvérnő segített azonban a sütés-főzésben. Köszönjük *Kish* testvérnőnek, azután *Janka* néninek, s azután a Palm Bay-i testvéreinknek a szeretetteljes vendéglátást. Az Úr áldja meg a gyülekezet életét, szogálatát.



Kish Ethelka látta vendégül többször is a bizottság tagjait. A kép a háza előtt készült.

"Jó az Úr, örökkévaló az Ő kegyelme." 100. Zsoltár 5.

"Testérem, imádkozzatok értünk, hogy terjedjen az Úr igéje!" 2 Thess. 3:1

DETROIT FIRST HUNGARIAN BAPTIST CHURCH  
1362 Chandler, Lincoln Park, MI 48146 (313)362-3735  
101 ÉVE AZ EVANGÉLIUM SZOLGÁLATÁBAN  
Pastor: Rev. A. Géza Herjeczki 1908 - 2009  
www.evangeliumihimok.net > Istentisztelet > vasarnap 11 & 6 > Bibliára > szerda 7



Az Évközi Gyűlés résztvevői a Palm Bay-i imaház előtt.

### Gyülekezeti képviselők:

**Alhambra:** Balla Zsigmond és dr. Szenohradzki János;

**Chicago:** Lukács János és Szabó István;

**Cleveland:** Lakatos Csaba és Veres Sándor;

**Detroit:** Herjeczki Éva és Mikó Tibor;

**New York:** Kulcsár Sándor és Kulcsár Alex;

**Palm Bay:** Kish Etelka és Esther Playler;

**Santa Monica:** Hunter Vadász János és Márta;

**Toronto:** Bákai István és Szegedi Ervin;

valamint néhány szövetségi tisztségviselő, lelkipásztor és VB tag:

Drescher Lajos, Pintér Zoltán, Kulcsár Sándorné,  
Gerstner Kornél és Herjeczki Géza (a biz. vezetője)

2009. március 29.

## MAI GYÜLEKEZETI ALKALMAINK

DE: 10:00 imaáhitat - Herjeczki Géza  
10:30 vasárnapi iskola - Pap Lajos  
11:00 istentisztelet  
kórus

Igehirdetés: **Jó az Úrban reménykedni - JerSir 3,25-33**

Az istentisztelet után zenekari próba

**Délután 6:00 istentisztelet**

Igehirdetés: **A szolgálat útja - Márk 10,32-45**

**Közös énekeink délelőtt:** 11. *Imádjuk az ég s föld nagy Királyát / 224. Süllyedeztem a bűnben / 54. Bizom az Úr igéretében*  
*Délutáni vetített énekeket énekelünk.*

## GYÜLEKEZETI HÍREK

Az elmúlt vasárnap nem volt bulletinunk, volt azonban istentisztelet, délelőtt és délután is. Ezúttal a lelkipásztor helyett is helyt kellett állni a szolgálatok terén.

Váratlan vendég is érkezett a délelőtti tiszteletre: Rev. Joe Rickmann, a Detroit Baptist Association igazgatója. Testvérünk úgy látszik szereti a váratlan látogatásokat, hiszen nem először jött közénk így. Szolgálatát örömmel fogadtuk.

A délután során Béla a fiataloknak és az idősebbeknek is kedvezett, hiszen angol nyelvű videót, majd Pardi Félix testvér egyik magyar nyelvű igehirdetését vetítette-játszotta be, egyéb szolgálatok mellett.

Köszönöm a helytállást Pap és Fűr testvérnek.



Az utóbbi napokban különleges időjárás nehezíti sokak életét: hó, árvíz és szélviharok. Tegnap egyszercsak arra lettem figyelmes, hogy a televízióban mutatott tornádó veszélyeztetett helyek valahogy nagyon ismerősek: Kansas, Tennessee és a keleti tengerpart, South Carolina is. Ákosék, Ádám és Tibike, valamint Karner testvérnőék. Aggódva, vagyis imádkozva gondoltunk, gondolunk rájuk, s örülünk, hogy nem lett (s bízunk benne, hogy nem lesz) komolyabb probléma a közvetlen környezetükben.

Ma reggel csatlakozunk azokhoz a michigani baptistákhoz, akik arra kérik az Urat, hogy segítse a gyülekezeteket, hogy a következő másfél év során valamilyen formában eljuttassák az evangéliumot minden michigani otthonba. Egyúttal ez a kezdete az u.n. GPS-nek, *God's Plan for Sharing*.

## Évközi Gyűlés, Palm Bay, FL., 2009. március 20-21.

Gyülekezetünkől hárman vettünk részt a gyűléseken; a két képviselő: *Mikó Tibor és Herjeczki Éva* volt, a *lelkipásztorunk* a MJBizottság vezetője. Tiborral még eljött *Ildikó és Mikó Árpád* is. Ők várhatóan ma érkeznek vissza Detroitba – az utóbbi néhány napot Tibikénél töltötték, Nashville-ben. Hogyan telt az Évközi?

Csütörtök este *Végrehajtó Bizottsági* ülést tartottunk.

Pénteken 11 órakor került sor **Dr. Biró László** Palm Bay-i nyugalmazott lelkipásztor testvér temetésére.

Az imaházban tartott gyászistentisztelet méltóságteljes volt. Az Úr egy különlegesen hosszú időt kapott szolgáljára emlékeztünk és hálát adtunk érte. Ott volt a rokonság, a Palm Bay-i gyülekezet – Biró test- vér egykori gyülekezte, magyarok és amerikaiak, és ott volt a szövetségünk vezetősége és a gyülekezeti képviselők. *Denzel Alexander* lelkipásztor amerikai és magyar módra vezette le a gyászistentiszteletet; szót adva először is a családnak – mind a négy gyermeke visszaemlékezett az édesapára, egy dédunoka is -, majd a szövetségünk részéről *Szabó István* testvér szolt, s felolvasta az otthoni szövetségek levelét is. *Kulcsár Sándor* elnök testvér igehirdetése fejezte be a temetés imaházi részét. A temető kertben egy közös karénekszám után a 23-dik zsoltárt olvasta fel *Alexander* testvér, majd imádkozott. Azután ott hagytuk a koporsót, az elhantolás később történt meg.

A család által rendezett ebédre nem mentünk el, hogy ne veszítsünk túl sokat az amúgy is mindig kevés időből. *Kish Etelka* testvérnőnél elfogyasztottunk egy pizza ebédet és máris siettünk

az imaházba, ott tartottuk ugyanis az **Évközi Gyűlésünket**.

**Kik is hivatalosak a szövetségünk Missziós és Jótékonyági Bizottsága gyűléseire?**

A szövetség gyülekezetei két-két testvért delegálnak a bizottságba – ők a bizottság szavazó tagjai. Az aktív lelkipásztoraink tanácsadóként vesznek részt a tanácskozásban. A bizottság vezetője a szövetségi alelnök. A szövetség választott tisztségviselői minden bizottságnak hivatalból tagjai. Részt vett még a gyűléseken a nőszövetségi és ifjúsági elnök is. Összesen 21-en alkottuk ezúttal a MJBizottságot.



**Kulcsár Sándor** testvér prédikál **Dr. Biró László** egykori Palm Bay-i lelkipásztor temetésén.